

网民大会堂

话题:专家建议对水资源征收资源税调节水价

想涨价了,就找一两个专家出来放风! 沈阳网友 我夫妻2人工工资不到2000元,生活很艰难,上有老下有小,专家你就别出点子了,拜托了。 山东临沂网友 企业每个月都在缴水利基金,还叫喊征收水资源税实属重复收费。 安徽合肥网友 缺水的城市可以考虑用税收来调节,以节约水资源,不缺水的城市收这个税干什么? 新浪网友 水资源税征收了,水资源的量不会增加,质未必会提高。 江苏盐城网友 提高水价可有两种方案:1阶梯水价,不涨甚至降低基本生活用水价格。2.整体提高水价,然后给低保户补足基本生活用水涨价部分。 北京网友

话题:重庆15名改民族成分的高考生家长受党内处分

关于高考中的问题,应从制度建设上予以反思,建议取消加分制度,加强法制建设,用法律规范人们的行为。让作假者付出应有的代价。 湖南网友 有31个学生民族成份造假,为啥只曝光(处理)15人?还有16人是否关系很牛不能曝光?! 江苏网友 加分政策没问题。只是这样的处罚难以保证政策的有效执行。这样的处罚太轻了! 河北网友 家长和学生也是最大的受害者。试想他们为了让孩子读个好学校到处送礼求人、低三下四的,肯定花了不少的钱。 四川网友

河南科技大学 "3+2"五年制大专招生 专业:会计电算化、广告设计、旅游管理、酒店管理 招生对象:应届初中毕业生 电话:66050990 13937145543

大力度回馈会员 掀淡季促销狂潮

大商新玛特郑州总店 夜场促销“第三季”登场

□晚报记者 梁冰

本报讯 如同不断衍生的美剧,现在商场的促销活动也制造层层悬念,在你还在回味上一季的精彩时卷土重来。7月20日起,大商新玛特郑州总店的每天三小时夜场促销活动再次升级,全新版本的“第三季”闪亮登场。自从6月中旬启动夜场促销以来,该商场这种另辟蹊径的促销模式迅速得到了消费者的青睐,据悉,五一之后该店的日常销售比之前增加了1倍还多。“我们的夜场促销最大特色是回馈会员,高倍积分、满额礼、大单礼等活动可以让我们的忠实顾客获得最多的优惠。这也是我们一直比较重视的会员营销的一部分。”该商场总经理孙亚杰表示。 据了解,大商新玛特郑州总店的夜场促销半个月一期,促销也一期比一期劲爆,这也让许多淘到便宜的消费者欲罢不能。“许多消费者已经习惯了我们的夜场促销,来柜台买东西时,不少人都会问,你们下期会推出什么样的优惠,力度会不会比现在大?”19日,该商场4楼的一位销售小姐这样对记者说。 据悉,该商场本阶段促销特别推出全场10—30倍积分。更重要的是,全场参与这一活动的品牌占95%以上,其中30倍积分的品牌就有100多个。“其实高倍积分在郑州的商场里并不罕见,可10倍起步、95%以上的品牌参与率,这绝对是空前

教育改革 不能总成为“烂尾楼”



锐评

评“郑州确立旅游强市战略”(A03) 旅游做出特色才能引人入胜

□晚报首席评论员 闵良臣



社会关注

发展旅游业,打造旅游城市,甚至“旅游立市”“旅游立省”乃至建设旅游强国,这些都逐渐成为人们的共识。因此,继今年5月下旬全省旅游产业发展大会上明确提出要确立“旅游立省”的发展战略之后,我市也已提出确立“旅游强市”战略,把郑州市打造成为中国中部地区的游客集散中心城市和国内旅游名城。 众所周知,旅游业作为当前全球第一大产业和发展最快的新兴产业之一,具有“一业兴百业旺”的特点,带动性、渗透力强,能够优化资源配置、促进产业融合、形成经济发展的倍增效应。

最近,陕西横山县政府强令两位教师停课阻止亲属上访反映煤矿滥采问题。据悉,在陕西横山,有多名公职人员暗中参股煤矿经营,被陕西省政府明令关闭的煤矿仍在非法开采。该县县委书记在回答记者提问时还说:“你们中央台的记者管得也太多了吧?你问的事我一概不知道。”(7月20日《中央人民广播电台经济之声》)



热点话题

的。”该商场营销部人士给记者算了这样一笔账,“我店会员积分是普通商品1元积1分,这档活动的高倍积分搭配有积分返券活动,5000积分可以返还50元券,这样算下来,10倍积分即是在折扣的基础上再享受9折优惠,20倍积分是折后8折,30倍积分是折后7折,可以说相当划算。” 除了高倍积分,满额礼、大单礼也是大商新玛特郑州总店夜场促销“第三季”的重要“爆点”。在该商场购物满1680元就可以获得满额礼,而且,一般的商场满额礼提供的多是家电、家居用品,新玛特郑州总店送出的则是国际名品和现金券,显得十分贴心,而且返奖力度也是从折后再享9折起跳;大单礼方面,该商场喊出了“满10万送1万”的口号,据知情者表示,大商在河南还从未给出过如此优惠的大单折扣,吸引团购客户的用意不言而喻。 高倍积分、满额礼、大单礼,这些招数已经可以诱惑不少消费者了,而大商新玛特郑州总店的夜场促销还不止于此。据了解,该商场的八大业种也同时推出了促销活动,送券、送礼品,各种赠礼让你眼花缭乱。此外,一场本报与大商新玛特郑州总店、金星啤酒联合打造的夏日狂欢也将于20日晚启动,每晚该商场的门前广场举行“我爱啤酒和音乐”消暑活动,购物、休闲,畅饮免费啤酒,共享激情之夜,有了大商新玛特郑州总店的陪伴,这个暑期会无限精彩。

(媒体报道湖南取消文理分科后,湖南省教育厅又表示高考仍然实行文理分科考试)。不让改革总是雷声大、雨点小,总成为“半吊子工程”、“烂尾楼”,就必须建立科学、民主的教育决策机制,赋予受教育者、办学者在教育决策中的主体地位。政府部门主导教育政策的制订,同时不愿意放权,除了留下“说过了,就是做过了;做过了,就是做好了”的所谓改革政绩之外,很难对现实的教育发展有真正意义的促进作用;受教育者、办学除了被这种“改革”折腾之外,并不能从中受益;而教育的问题,在这样的“改革”中,日益严重。回顾过去20多年时间我国教育所推出的各项促进中学素质教育的政策,再对比当下应试教育以及学生能力与素质的现实,这种教训还不够多吗?是应该对教育改革模式和思路进行全面调整的时候了。 《南方都市报》

要发展旅游业,无疑需要旅游资源。我市作为一座历史文化名城,除了交通便利之外,旅游资源也十分丰富。然而,我们也应看到,我市的旅游业的发展潜力还远远没有挖掘出来,特别是用“旅游强市”的标准来要求,我们挖掘得显然还不够。

因此,我们应多方面多层次深入广泛地挖掘郑州市的旅游资源。比如,除了今天本报相关报道中所提到的那些之外,在农业观光旅游方面,我们虽然也有一些规划,并且已经出现了一些景点,有些观光园甚至还形成了一定规模,但我们在“农业观光”这个话题上仍大有文章可做。再比如,我市周边保存不少像本报近一个时段来连续报道的一些历史文化气息较

浓的古宅,而如果每一座古宅都能得到合理开发,它们很有可能就会成为一个吸引游客的“景点”;若是我们再有意识地把这些“景点”加进新的内涵,并广泛宣传,同样会产生很大的旅游观光效应。

旅游业发展到今天,可以说,很多“旅游资源”都是开发出来的,甚至是“做”出来的,只是看谁做得有特色,谁做得好——谁做得好,谁就能吸引海内外游客。因此,我们在发展旅游业方面也要不断地解放思想,不断提高郑州旅游的国际化水平,将旅游产品从单一观光型向观光、度假、休闲等复合型转变,全面提升旅游产业的产业质量和综合竞争力,郑州旅游才会有大的发展,“旅游强市”的目标才有望实现。

公职人员参股煤矿 县委书记责怪记者管得太多

查查书记是否也兼任“煤老板”

这条新闻很有意思,像故事接龙一样,接着产生了4个“为什么”。但是,到最后的一个“为什么”却没有答案。

一是,两位老师为什么被停课?原来是逼迫她们回去做上访者的劝说工作。由于上访的事情,省市对县里的压力非常大,所以想到让教师回去给家人做工作,让群众不要再上访。

二是,农民为什么要上访?原来是违法煤矿搞得老百姓不得安生了。由于附近的雷阳畔煤矿越界非法开采,导致山上的200多亩耕地出现不同程度地裂地陷,水源枯竭,人畜饮水困难。10个月了,没水吃。群众无可奈何上访了,就被关禁闭。

三是,县里为什么不解决违法煤矿的问题?原来官员都成老板了。许多被勒令关闭的煤矿都在生产,县政府不仅不抓,而且压迫举报人。记者调查,现在已不仅是官煤勾结的

问题,而是官员直接成了煤矿的老板,是官煤一体了。例如,农发行办公室主任王耀斌在西塔沟煤矿入股1560万元。据说,王耀斌的私下参股远不止这些,他在其他人名下买的股票比这个数字多得多。例如,横山县城建局副局长曹培明承认入股二石碛煤矿100万元左右,横山县矿产资源办公室主任张炳团承认入股二石碛煤矿300万元左右。

四是,县委书记为什么嫌记者管得多?原来是……

到底为什么,现在还没有答案。这就需要寻找。从推论看,恐怕不仅是个官僚主义的问题,是不是县委书记苏志中也同时是一个更大的煤矿老板呢?还有,那个下令教育局让教师停课的县委常委,也可能就是个煤老板吧?

所以,要找到最后一个问题的答案,就得调查县委书记苏志中是不是煤老板。

殷国安

记者管得太多,谁管得太少

新闻舆论监督是保障社会公正的有效途径之一,曝光阴暗丑,弘扬真善美,为正义和公众利益鼓与呼,是记者义不容辞的社会责任和天然的职业使命——记者前往采访非法采矿现象,是受法律保护的正正当职业行为,怎么是“管闲事”呢?依我看来,当地违法采矿之所以对当地群众生活构成极大危害、官煤勾结之所以明目张胆,就是因为“管闲事”的记者来得太迟。

不过,该县县委书记这话听起来虽然刺耳,但仔细想一想却还真是一句“大实话”。切入现实的语境,我们又不能不说,记者往往冲在了打击社会假丑恶的前沿,过多地承载起了原本不属于他们的责任和义务,记者的“能量和作用”被社会无限地放大了。就事论事,因为非

法采矿,当地民众生存环境遭受了非常严重的戕害,水源被污染乃至断水,土地被毁,安全没有保障——群众再三上访,这些触目惊心的事实,当地政府部门为什么会视而不见?相关行业执法者何在?没有人来管,记者来了却又被指责“管得太多”——我倒是想问问,这事儿该谁来管?“你问的我一概不知道”,这么严重的违法采矿和官煤勾结现象,这位父母官居然一无所知,真不知道他眼里还能看到什么。

记者管得太多,正是因为“有人”管得太少;而反过来,又正因为“有人”管得太少,记者才管得太多。就像陕西横山这位县委书记这样,一方面对自己身权力不作为毫无自省反思之心,另一方面抱怨“记者管得太多”——这种权力心态难道不该被曝光吗? 王艳

环球雅思学校 7月27日暑假班全面开班 电话:0371-68267800

本市学生就读 上海初、高中咨询 61382318 13939009957

郑州大学 韩国语培训招生 3个月、半年、一年班 韩国留学培训 直接到韩国庆北大学、全南大学、全北大学、建国大学、培材大学 韩国大学等韩国100多所韩国著名高校就读本科和硕士学位 地址:郑州文化路97号郑州大学国际教育学院 电话:0371-63888852 63888902 网址:www.2.zzu.edu.cn

华航航空学校 09年重磅推出(海员)专业 咨询电话:68182720/1 61797567 地址:郑州市中原区工人南路429号 网址:www.chinaminhanghn.com